
「夏休み♪子どもの居場所 ～小学生も中学生も遊びに 

おいでよ IN夏休み～」が二年ぶりに開催されました‼ 
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中央 つどう・まなぶ・つなぐ 

【発行】那 覇 市 中 央 公 民 館 

〒902-0064 

 那覇市寄宮１丁目２番１５号 

TEL：９１７－３４４２ 

※ニュースポーツとは、年齢や体力に関係なく 

みんなで楽しめるレクリエーションスポーツです。 

講座・事業報告 
館内に子ども達の声が響き渡る！ 

公民館ホールに、手作りおもちゃのコーナー

やバトミントン・ボール遊びなど、思いっきり

体を使って遊びまわる子ども達。汗びっしょり

で転げまわっていました。「ちょー楽しかった」

「次はゴムてっぽう作りたい！」などおしゃべ

りも沢山。期間中ずっと通ってくれる子もい

て、担当者も毎回仲間に入れてもらい楽しく遊

びました。 

 

当館のホールや会議室を地域の子ども達に開放し、自由に遊べる時間と講師を招いて学ぶ「ニュース

ポーツ体験」や「かいがきょうしつ」などを行いました。 

「自由に遊ぼう」 
7/26・8/2 

8/9・23 

 

7/26 「ニュースポーツ体験」 

初めて見る“ラダーゲッター”や懐かしい“わ

なげ”“コマづくり”、赤い羽根を手で打ち合う

“インディアカ”や“スポーツチャンバラ”時

間いっぱいホールを走り回る子ども達のパワー

に圧倒されっぱなしでした。 

 

8/10 

色の三原色や基本的な技法を学んだ後に、講師から「さあ、自由に書いていいよ♪」と言わ

れ戸惑いを見せていた子ども達。だんだん作品作りに夢中になっていき、気がついたら会場が

シーンと静まり返っていました。“天才に出会える時間”と聞いてはいたのですが、本当に天才

に出会えました。それくらい素晴らしい時間でした。それぞれの作品に対する満足感が子ども

たちの顔に出ていて、誇らしげで、作品を大事そうに持って帰る姿に「この講座をやって良か

った」と心から思いました。素晴らしい講師と子ども達に出会えて良かった♫ 

「
か
い
が
き
ょ
う
し
つ
」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

沖縄の木を使った自分だけのお箸づくり 

４７人の親子が沖縄県産木（寒緋桜）を使ってのマイ箸づくり

とお箸の持ち方や機能、禁じ手などのマナーを学びました。参加

された保護者からは「子ども達もすごく楽しんでいて、とても満

足度の高い講座だと思います。家では決して出来ない事なので体

験できてよかったです」等の声が寄せられました。 

7/29 

カーミージー（亀瀬）の自然観察会 8/13 

猛暑の中、１２人の親子が身近な海の魅力を楽しみながら学

びました。初めに危険生物や海域の危険個所について説明を受け、

海中に入ると講師が手にする色々な生物を見たり触れたりと興味

津々でした。参加した児童からは「私は、きれいなタコに毒があ

ると知りませんでした。しかも、岩の間に穴がありその中にあさ

りや貝などが住んでいるのにもびっくりしました」等の声が寄せ

られました。 

8/20 
琉球びんがたコースター染め 

２３人の親子が参加され、沖縄の伝統的工芸品「琉球びんがた」

の歴史や特色、染織工程について学んだあと、好きなデザインを

選び、それに色差し・刷り込み・隈取りまでの工程を行いました。

保護者からは「とても楽しく受けられ興味も出てきました。子ど

もの夢中になってやる様子には、また色々なことにチャレンジさ

せられたらいいなと思いました」等の声が寄せられました。 

読み聞かせの世界へようこそ♪ 

全 5回の日程で「読み聞かせボランティア養成講座 

（入門編）」の講座を開催しました。 

座学では、読み聞かせの知識や絵本の選び方などを 

学び、実技では、絵本の持ち方・めくり方・読み方を練習し、

実際に受講生同士で読み合い練習や発表を行いました。 

また、講座修了後には、近隣保育園の協力により、3年 

ぶりに保育園を訪問し、2～5歳児の園児に向けた読み聞

かせの実地研修も行いました。受講生は、読み聞かせが 

初めての方がほとんどでしたが、子供たちの反応を見る 

ことができて、とても楽しかったとのことでした♪ 

今回の講座が、みなさんの読み聞かせ活動の初めの 

一歩につながると嬉しいです。          

読み聞かせ講座の様子▼ 

保育園実地研修の様子▼ 

8/2・9・17・ 

23・30 



 

定期利用団体紹介 

第３回 演奏会～歌の花束に愛を込めて～を開催❣ 

10/15(土)16 時 パレット市民劇場にて、当館利用団体の「女声合唱団 シャイニー」さんが演奏会を開

催されました。三部構成のプログラムで第一部ではシャイニーさんの美しいハーモニーが奏でられ、第二部

では素晴らしいソプラノ歌手の歌声、第三部では合唱と琉球舞踊のコラボでした。これまでの皆さんの頑張

りの様子が重なり思わすウルッとしたり、一緒に楽しんだりと大変見応え・聴きごたえのある舞台でした。 

「女声合唱団 シャイニー」さんの更なるご活躍を祈念いたします。感動をありがとうございます。 

●団体名● 那覇青少年舞台プログラム 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年 公民館利用団体 定期総会 

 

当初、定期利用団体の総会を７月２０日（水）に予定しておりましたが、 

新型コロナ感染状況が悪化したため中止‼書面決議での開催を余儀なく 

されました。 書面決議では、２７団体中２０団体から承認を頂き、無事 

令和４年度総会資料の承認を頂きました。今年度から電子予約が始まり、 

定期利用団体が年間での登録も可能となり簡素化が図られましたが、 

市の講座予約などが入ったため利用ができなくなったり、クーラーの故障 

があったりとご迷惑をおかけしておりますがご容赦お願いします。 

    中央公民館スタッフ一同、より一層楽しく利用できるようがんばりたい 

と思いますのでよろしくお願いします。 

小５から高３までが対象の舞台表現ワークシ

ョップの団体です。舞台では、演技、ダンス、

演奏、すべて学生たちが演じます。 

「一生懸命はかっこいい！」をモットーに活

動して、今年で１８年目を迎えます。初心者、

大歓迎！稽古見学、体験、 

いつでも OKです！ 

今回は、舞台制作を通して地域の歴史に触れて文化を継承し、協調性やリーダーシップ
などを学び、地域に貢献できる人材育成を目指す団体です。 
２０１４年には、那覇市教育委員会の推薦により“博報賞”・“日本文化理解教育部門賞”
を受賞されました。 

 ●活動日：毎週土曜日１７：００～２０：００ 

●入会方法：直接会場へ 
 

定期利用団体の紹介 
中央公民館 

女声合唱団 シャイニー 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開館時間：９：００～２２：００ 

（窓口：月～金 9：00～17：15） 

休館日：祝日・慰霊の日・年末年始 

e-mail：E-S-KOU0012@city.naha.lg.jp 

※専用駐車場はございませんので、 

公共交通機関をご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

●利用できる時間 ▶ ９：００～２２：００ 
（※緊急事態宣言等により変動あり） 

●休館日 ▶ 祝日・慰霊の日・年末年始（12/29～1/3）・ 

その他教育長が特に必要と認めた日 

●利用の手続き▶ 

 

・収容人数：３００人程度 

・用途：学習会・研修会・講演会・ 

    発表会・展示会等 

・備品：グランドピアノ・スクリーン・ 

   テーブル・イス・ホワイトボード 

・使用料（１時間あたり）： 

室料９３０円 冷房料３００円 

・収容人数：１５人程度 

・用途：学習会・研修会・会議等 

・備品：テーブル・イス・ホワイトボード 

・使用料（１時間あたり）：室料１６０円 

冷房料１００円 

公民館の利用について 

利用申込みは？ 
利用する日の前月の初日

から受け付けます。 

利用取り消しは？ 
利用する日の前日までに

申請が必要です。 

利用許可を受けたら？ 
利用される際に、使用料

をお支払いください。 

※利用許可を受けた人は、公民館を利用する権利を 

他に譲渡したり、転貸することはできません。 

 

●与儀十字路(公園側)バス停から徒歩３分 

●与儀十字路（那覇警察署側）バス停から徒歩５分 

●赤十字病院前バス停から徒歩３分 

 

〒902-0064 那覇市寄宮 1-2-15 

TEL：917-3442  FAX：835-4707 

 
中央公民館 

那覇市内に在住・在勤・在学する人で、 

営利行為、政治・宗教活動を目的としない 

学習する個人及びサークル等の団体の人なら

どなたでも利用できます。 

公民館は、市民が生涯を通じて心身ともに 

健康で明るく豊かな生活を送ることができ

るよう、地域コミュニティづくりの拠点にな

ることを目指した生涯学習施設です。 

施 設 案 内 

■ホール 

■会議室 

お電話等で空き状況をご確認ください 
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那覇市中央公民館

TEL：９１７－３４４２

公民館を利用してみませんか⁉ 


